

Цена отд. № 5 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

28 //



Газета района ВИП(б) и райисполнкома Гурьевского района Запсибиря

№ 4 воскресенье 24 марта 1935 г.

Адрес редакции: пос. Гурьевск Запсибирского края, Ленин, д. 24

ко всем колхозникам и колхозницам Западной Сибири

Обращение III краевого съезда колхозников-ударников

ТОВАРИЩИ

Первые слова, которые были сказаны с трибуны нашего съезда, были слова приветствия великому вождю и учителю трудящихся, нашему любимому, дорогому товарищу Сталину, нашей славной коммунистической партии, нашему родному советскому правительству. От лица всех колхозников и колхозниц мы еще раз передали товарищу Сталину, партии и правительству горячую благодарность за избавление трудящихся крестьян от вековечной нищеты и кулакской кабалы, от темноты и бескультуры, благодарность за новый колхозный строй, за нашу могучую социалистическую родину. Во весь голос мы еще раз заявили о беззаветной готовности колхозного крестьянства сражаться и побеждать под красным знаменем социализма. Именем ударников мы поклялись положить свои силы на выполнение указания товарища Сталина — сделать все холхизы большевистскими и всех колхозников зажиточными.

Проходивший в прошлом году II краевой съезд колхозников ударников принял из рук главы советского правительства Михаила Ивановича Калинина величайшую пролетарскую награду нашему краю — орден Ленина.

Ныне на краевом съезде мы получили радостное для всех нас сообщение о том, что партия и правительство отметили образцовую большевистскую работу наших славных руководителей Роберта Индриковича Эйхе и Федора Павловича Грядинского. Правительство наградило их за выдающиеся успехи в руководстве социалистическим строительством в крае высокой революционной наградой — орденом Ленина.

От лица всех колхозников мы заверили партию и правительство, что высокая награда нашим руководителям — орден Ленина — будет поднята, как знамя борьбы за новые победы. Мы обязались работать еще лучше и быть передовиками в деле выполнения указания великого Сталина о превращении всех колхозов в большевистские и всех колхозников в зажиточных.

Сталинский устав еще ярче осветил наш путь к культурной, зажиточной жизни

Товарищи колхозники и колхозницы! Перед вами широкий путь культурной зажиточной жизни. В наших руках имеется все, чтобы в ближайшее время добиться новых невиданных побед на этом пути. Пролетарское государство и партия предоставили в наше полное и вечное распоряжение необходимые площади земли, снабдили нас первоклассными высокопроизводительными машинами, дали в колхозную деревню тысячи голов чистопородного ценного скота. От нас самих сейчас зависит поднять на небывалую высоту плодородность нашей колхозной земли, обеспечить бурный расцвет животноводства, добиться обилия продуктов.

Все вы уже ознакомились с новым примерным уставом сельхозартели, принятым всесоюзным съездом колхозников-ударников и утвержденным партией и правительством. Каждая строчка этого устава, разработанного под непосредственным руководством великого мастера социалистической переделки нашей страны товарища Сталина, проникнута заботой об укреплении колхозов.

Сталинский устав еще ярче осветил наш путь к культурной, зажиточной жизни. Новый устав, в котором собран опыт передовых колхозов страны, дает в наши руки верное оружие борьбы за быстрый подъем всех колхозов.

Наша задача теперь состоит в том, чтобы в каждом колхозе правильно перейти на новый устав и приступить к повседневной практической работе по этому уставу.

Переход на новый устав требует от нас большего внимания. А между тем, в некоторых колхозах к составлению устава пошли не по-деловому, а сделали все наспех. Не дело это товарищи.

Вдумчиво по-деловому и со всех сторон

говоря на лучшую сохранность животноводства и образцовое проведение посевной.

Весь материал по производственному походу: договора, обращения, обязательства, вызовы шлите в редакцию газеты „Знамя Ильи“

Товарищи колхозники и колхозницы!

Обсудите обращение слета на общих собраниях, в бригадах. Наметьте практические мероприятия по осуществлению его в жизнь.

Включайтесь в производственный поход им. Сталина. Заключайте социалистические до-

гадите обсудить каждый пункт нового устава, добиться, чтобы этот устав был повседневным руководством в работе каждого члена артели и уже сейчас, не откладывая ни на одну минуту, начать перестраивать колхозную жизнь по сталинскому уставу.

Крепить колхозное хозяйство — вот главное требование нового устава и на этом, не покладая рук, должны работать все колхозники.

Весенний сев — первый и решающий

экзамен

Наше умение работать по новому уставу будет определяться, прежде всего, тем, как мы проведем посевную кампанию.

Этот весенний сев мы должны провести так, чтобы обеспечить отличный еще никогда невиданный в нашей деревне урожай. Все условия для того, чтобы иметь такой урожай — налицо. От нас требуется лишь одно — честно работая, выполнить и перевыполнить план сева в установленные сроки, соблюдая все агротехнические правила.

Товарищи колхозники и колхозницы, всем вам известно, какое большое и почетное место занимает наш край в общесоюзном плане весеннего сева. Мы должны ныне засеять 6 миллионов 61 тысячу гектаров. По размерам площади посева пшеницы мы занимаем в стране второе место после Украины. Дело чести колхозников и рабочих севхозов Западной Сибири — под испытаным руководством партийной организации, во главе которой стоит верный ученик и соратник великого Сталина тов. Эйхе, выполнить и перевыполнить в каждом колхозе на 5-7 процентов установленный партией и правительством план весеннего сева, провести посевые работы в сжатые сроки, обеспечить повышение урожайности не менее 10-15 процентов, — показать образец высокого качества работы, превратить Западную Сибирь во вторую Украину.

Для того, чтобы показать образцы большевистской организованности на полях весеннего сева, надо, нам, товарищи, сейчас работать по-ударному, работать не покладая рук, работать не теряя ни дня, ни часа чтобы в каждом колхозе в ближайшее время полностью завершить подготовку к посевной кампании.

Все ли у нас сделано, чтобы обеспечить успех весеннего сева? Нет, не все. И далеко не все! Во многих колхозах все еще не созданы семенные фонды, позорно плохо организованы подработка и охрана семенного зерна. К нашему великому стыду, находятся еще колхозы, не сумевшие еще воспользоваться той огромной помощью, которую оказало нам государство, выделив нам семенное зерно. Вывозка семян сеялки проходит не допустимо плохо. Так же медленно идет сортобмен.

Все еще нет должной заботы о качестве семян. В ряде колхозов в сусеки засыпано

Продолжение смотри на 2-й странице

ВСЕМ, ВСЕМ, ВСЕМ!

5 апреля в Гурьевске открывается районная колхозная ЯРМАРКА, ЯРМАРКА продлится 5-6-7 апреля.
Готовьтесь к ярмарке.



Ко всем колхозникам и колхозницам Западной Сибири

Обращение III краевого съезда колхозников-ударников

ПРОДОЛЖЕНИЕ

влажное зерно и не принято никаких мер к сохранению его. Испытание семенного зерна на всхожесть, очистка и сухое пропаривание проведены далеко не во всех колхозах.

Нельзя, товарищи, ни одного дня терпеть этого безобразия. Каждому колхознику известно, что от качества семян прежде всего зависит урожай. Старая пословица „Что посеешь, то и пожнешь“ сохранила свою силу и в наши дни.

Ко всем колхозникам и колхозницам, особенно к нашей старой колхозной гвардии—инспекторам по качеству, обращаем мы свое слово. Товарищи, как только получите это письмо, первым долгом позаботьтесь о семенах. **Тщательно проверьте качество семенного зерна, испытайтесь его на всхожесть, отберите зерно и зерну, приведите в образцовый порядок амбары, поставьте на них наденную охрану из лучших ударников.** От колхозов, которые все еще не засыпали семена, а также от тех колхозов, которые медлят с вывозкой семенной ссыльи, мы твердо требуем немедленно обеспечить себя семенами.

Использовать каждый трактор на полную мощность

Земли, подготовленной с осени, у нас ныне мало. На огромных площадях нужно будет произвести весеновспашку. И тут надо прямо сказать, что работать в весенние дни необходимо на полную силу.

Крепкий конь, исправный трактор, хорошо налаженный и отточенный плуг—вот что нужно для того, чтобы быстро провести весеннюю пахоту. Без этого, как ни мудри, большой пахоты не одолеешь...

Сейчас ремонт тракторов в крае идет к концу.

Передовые МТС уже привели в порядок свои трактора, плуги и сеялки и держат их в порядке. Но есть у нас и такие МТС, как Колхозная, Судженская и Знаменская, в которых не отремонтировано еще и половина тракторов.

Для них цехватило нашей длинной сибирской зимы, чтобы тщательно и заблаговременно подготовить каждый трактор к напряженной работе в борозде.

Ко всем рабочим ремонтных мастерских мы обращаем свое слово.

Товарищи! Напрягите все силы, установите железную дисциплину труда и во что бы то ни стало в срок и хорошо отремонтируйте трактора и весь прицепной инвентарь. Тщательно проверьте свои ряды, разоблачите проникших в мастерские кулацких недобитков и нанесите по ним сокрушительный удар. Мы ждем от вас боевой ударной работы.

Большая и ответственная задача—добиться того, чтобы каждый трактор был в полной исправности, чтобы он мог беспребойно и на полную мощность работать в борозде. **Надо зорко следить за качеством ремонта, тщательно проверять и испытывать каждый вышедший из мастерской трактор.** Ведь мы знаем немало горьких примеров, когда прошедшие ремонт и принятые комиссией трактора оказывались непригодными к работе.

Товарищи трактористы МТС и ударники ремонтных мастерских, **организуйте общественную приемку тракторов**, активно участуйте в комиссии по сплошной проверке тракторов, которую организуют земельные органы. Не выпускайте ни одного недоброкачественно отремонтированного трактора за ворота мастерской, быстро устранийте недостатки и недоделки. **Трактор должен работать в борозде, как хорошие часы.**

Наш любимый друг и учитель товарищ Сталин много раз напоминал, что мы должны беречь и лучше использовать трактора и машины. И у нас есть уже немало примеров подлинно умелого, большевистского использования машин. Среди нас на слете присутствует бригадир тракторной бригады

из Каменской МТС тов. Андреев, которой сумел добиться обработки каждым трактором 776 гектаров за лето. Или скажем, бригадир тракторной бригады из Бурлинской МТС тов. Околовцев сумел на каждый из пяти тракторов дать выработку в 865 гектаров. Трактора в этих бригадах не знали аварий и простоев. Все бригадиры-трактористы должны равняться по этим образцам подлинно социалистического использования машин!

Но к великому сожалению есть еще в крае и такие МТС, которые не научились по-хозяйски пользоваться трактором. Например, Алексеевская МТС, где обрабатывали за прошлый весенний сев только по 39 гектаров на трактор. Первокласснейшая машина в плохих руках дала меньше чем плохая лошадь. Разве так нужно пользоваться новую технику, которой вооружили деревню партия и правительство?

Мы призываем вас, товарищи трактористы, как можно лучше изучить трактор и тщательно подготовиться к ударной работе на полях. А главное, будьте следите за тем, чтобы в наших рядах не оказались классово-враждебные нам люди. Гоните их прочь! На пущечный выстрел не подпускайте таких людей к трактору! Нынче наши МТС получают еще 550 гусеничных и тысячу колесных тракторов. Будет великим позором для нас если тракторный парк этой весной мы используем плохо, если трактора, вместо работы, будут стоять в борозде в ожидании ремонта. Трактористы—участники нашего съезда вступили между собой в соревнование за переходящий мандат Крайкома и Крайисполкома. Мы зовем всех трактористов развернуть широкое социалистическое соревнование за успех весеннего сева.

Готовьтесь к сэзу здорового, сытого коня

Огромное значение для успешного проведения весеннего сева имеет подготовка колхозных лошадей к напряженным посевным работам. Но надо прямо сказать, что еще много у нас таких колхозов, где лошади не пользуются внимательным и заботливым уходом. Все еще живет губительная обезличичка на колхозной конюшне.

Подготовка коня необходимо уделять самое серьезное внимание. Объявленный Крайкомом партии и Крайисполкомом общественный смотр подготовки лошадей и сбруи к весенней посевной кампании должен поднять всех колхозников на борьбу за здоровую и сытую лошадь. В южных районах уже сейчас, а в остальных с 25 марта надо поставить всех лошадей на подкорм. Первой обязанностью правления колхоза и всех колхозников—позватьтесь о том, чтобы для каждой лошади имелась исправная, хорошо подогнанная сбруя, чтобы к посевной компании были забронированы лучшие корма и в каждой бригаде обязательно построены павес.

Наша задача—добиться, чтобы все лошади были хорошей упитанности.

Сейчас, до выхода в поле, необходимо обеспечить строжайшее соблюдение всех требований агротехники и высокую организованность в постоянных колхозных бригадах. Каждый колхозник обязан точно знать свое место, свои обязанности и быть готовым хорошо и во время выполнить производственные задания.

В подготовке к севу нельзя забывать ни одной мелочи. В нашем крупном коллективном хозяйстве забытые мелочи скажутся большими неполадками. Вот почему сейчас во всех колхозах нужно тщательно и со всех сторон проверить подготовку к весеннему севу, провести пробные выезды в поле.

Выше знамя сталинского похода!

Производственный поход имени товарища Сталина был объявлен нашей западно-сибирской делегацией VII съезда советов и встретил горячий отклик в других краях и республиках нашего Советского Союза. Кол-

хозники Белоруссии, включившись в сталинский поход, приняли наш вызов на социалистическое соревнование за высокий урожай, за быстрейший подъем животноводства, за первоклассное качество хлеба и всей другой колхозной продукции.

Имя великого вождя и учителя обединило под знаменем сталинского похода все лучшее в колхозной деревне. Дело чести колхозников Западной Сибири сохранить за собой место знаменосцев этого похода.

Товарищи колхозники и колхозницы, мы призываем вас еще выше поднять знамя сталинского похода, зажечь яркие огни социалистического соревнования во всех колхозах. В каждом колхозе, в каждой бригаде всеми участниками сталинского похода должны быть прияты конкретные обязательства и обеспечено широкое общественное наблюдение за выполнением этих обязательств.

Борьба за высокое качество колхозной продукции—важнейшая задача сталинского похода. Трудящиеся нашей страны хотят иметь не только обилие продуктов, но и продукты первоклассного качества. Это законное желание. И мы сейчас располагаем всеми возможностями, чтобы дать стране первый классный хлеб, первоклассное мясо и другие продукты. Надо лишь, чтобы каждый колхозник заботу о повышении качества продукции считал своей первой обязанностью.

Мы обращаемся с призывом ко всем колхозникам нашего края твердо осуществлять слова товарища Сталина: о том, что они должны помнить о силе и значении колхозов для женщин, должны помнить, что только в колхозе имеют они возможность, стать на равную ногу с мужчиной. Без колхозов—неравенство, в колхозах—равенство прав. Пусть помнят об этом товарищи колхозницы и пусть они берегут колхозный строй, как зеницу ока". Беречь колхозный строй это значит беспощадно бороться с кулацкими недобитками, бороться с бесхозяйственностью, за большевистский порядок в колхозах, за укрепление социалистической собственности всемерно укреплять трудовую дисциплину, искоренить лодырничество и прогулы.

Мы призываем вас товарищи, колхозницы, к активному участию в производственном походе имени товарища Сталина.

Высокая трудовая дисциплина высокая производительность труда—вот, что требуеться от каждого участника сталинского похода. Первой обязанностью ударника—добиться, чтобы в его бригаде и во всем колхозе все колхозники строго соблюдали сталинский устав, работали добросовестно и берегли колхозное добро.

Дело чести всех колхозников Западной Сибири—быть впереди в выполнении обязательств перед пролетарским государством. Недобитки разгромленного кулачества и другие враги колхозов и в эту весну будут пытаться помешать нам выполнить посевной план. Бдительность, высокая революционная борьба с кулацкими недобитками—вот главное требование ко всем—участникам сталинского похода.

Под руководством краевой партийной организации, во главе с тов. Эйхе колхозники Западной Сибири, вооружившись сталинским уставом, проведут нынешний весенний сев на отлично, сделают новый крупный шаг в борьбе за выполнение указаний нашего любимого вождя и учителя товарища Сталина—превратить все колхозы в большевистские, а колхозников в зажиточных.

За дело, товарищи! Выше знамя сталинского похода!

НА СБОРЕ ПЕРЕМЕННИКОВ

КОГДА ВОЙНА — МЕТЕЛИЦА ВЗОЙДЕТ ОПЯТЬ, ДОЛЖНЫ УМЕТЬ МЫ ЦЕЛИТЬСЯ, УМЕТЬ СТРЕЛЯТЬ

СБОР ПЕРЕМЕННОГО СОСТАВА И ОЧЕРЕДНЫЕ ЗАДАЧИ ПЕРЕМЕННИКОВ

(Статья секретаря партбюро полка тов Мезина)

Советский Союз, ставший великим индустриальным державой, сумел снарядить свою армию мощным техническим вооружением. Со временем VI съезда советов авиация нашей армии выросла на 330 проц., число танкеток выросло 2.475 процентов число легких и средних танков до 780 процентов с увеличением в 3-6 раз скорости их движения. Число пулеметов для пехоты и кавалерии, число тяжелой артиллерии увеличилось в два с лишним раза. Больше чем в 18 раз возросло, число радиостанций, в пять раз-число подводных лодок, в 11 раз выросло число сторожевых кораблей.

Этот расчет технического вооружения возлагает большую ответственность на бойцов Красной армии и в особенности на бойцев переменников. Имея в своих руках эту технику нужно хорошо овладеть ей.

Так сказала председатель райисполкома тов. Апухтина в нашей беседе и мы это

Их слова не расходятся с делом.

Бойцы переменники взвода тов. Мацкевича обсуждая на сборе свои задачи сказали: Мы проведем предстоящий сбор по-ударному и добьемся наилучших успехов боевой подготовки во всем батальоне.

Их слова не расходятся с делом.

За четыре дня сборов бойцы переменники взвода тов. Мацкевича добились блестящих успехов по всем дисциплинам боевой и политической подготовки.

Так по стрелковому делу они заняли первое место.

Хорошим примером служит отделение тов. Барискина, которое выполняет свои задачи в стрельбе не ниже 4 бал.

Переменники т. т. Белоусов, Павлов, Борискин, Ведеников и Галкин стреляют всегда на „отлично“ сами и этому учат других бойцов. Это отделение за хорошую огневую подготовку получило благодарность.

Бойцы переменники т. т. Макаров, Скачков, Смакин, Нечаев и Белоусов по огневой подготовке сдали нормы на ворошиловских стрелков. По строевой, тактической и политической подготовке эти бойцы идут только на „хорошо“ и „отлично“, при чем каждый из них активный участник внеклассовых работ.

Все эти успехи достигнуты путем широкого развертывания социалистического соревнования и ударничества, где застрелщиком и организатором является сам командир тов. Мацкевич.

В. ЧИРКОВ.

Ставлю задачей — только на „хорошо“

Я, переменник рабочий Гур завода, прослушав беседу с нами председателя райисполкома тов. Апухтиной твердо уяснил какую важность и значение имеют наши сборы переменного состава.

Я как ударник, выполняющий свою программу на 120 проц. и выше ставлю себе в задачу — все виды боевой и политической подготовки семидневных сборов пройти только на „хорошо“.

Мирошниченко.

В последние дни сбора наверстать упущенное

Наш взвод за три дня сборов имеет некоторыеadvиги в боевой подготовке однако наряду с этим мы имеем и ряд недостатков.

У нас многие бойцы слабо идут по стрелковому делу, плохо знают винтовку, не важно идут по тактике и в усвоении полит-занятий. В числе этих бойцов особенно слабо

Черняев.



Привет ударникам труда и обороны

КРИВЕНКО АНТОН

Кривенко А. до вступления в колхоз был бедняк. Будучи в колхозе тов. Кривенко ни имел не одного прогулки и каждую работу исполнял всегда аккуратно и добросовестно.

Как лучший ударник в колхозе он получил грамоту и был послан на работу в Кузбасс.

Сейчас тов. Кривенко бригадир мартеновского цеха Гур завода и его бригада идет впереди по всем показателям цеха.

Производственную программу она выполняет ежемесячно на 120-130 проц. В бригаде у него все ударники.

На сборах тов. Кривенко так же показал себя лучшим ударником. По тактической и политической подготовке он идет хорошо за, что от командира взвода получил благодарность.

По стрелковой подготовке он идет на „отлично“.

Мезин.

БУКАЛОВ ВАСИЛИЙ

Переменник рабочий болотзакленочного цеха Гур завода тов. Букалов В. является лучшим бойцом по всем дисциплинам боевой и политической подготовки.

Тов. Букалов уже 5 лет работает на производстве ударником, систематически, из месяца в месяц перевыполняет производственную программу и повседневно борется за хорошее качество продукции. Как лучший рабочий цеха тов. Букалов за свой честный труд и добросовестное отношение к работе был премирован несколько раз.

Готовясь к семидневному сбору пер-состава тов. Букалов взял на себя обязательство добиться лучших показателей в выполнении плана работы. Это он выполнил с честью.

Так если в истекшем году тов. Букалов выполнял свое задание на 105 и 110 процентов, то в январе этого года он дал выполнение на

Чирков.

Как мы добились успехов

Наш кружок боевой подготовки организован с 1-го декабря 1934 года. В начале организации работы в этом кружке почти не было видно. Занятия проходили редко и посещаемость их была слабая.

Кроме того для кружка не было помещений и необходимых пособий. И так тянулось это до тех пор пока мы переменники сами плохо боролись за организацию работы по военному делу.

Ком. отд. Упоров.

На товарищеской беседе с предрайисполкомом

В любую минуту будем готовы встать на защиту границ нашей страны.

20-го марта секретарь партбюро тов. Мезин и председатель райисполкома тов. Апухтина провели с бойцами № батальона полит-беседу на тему о продаже КВИД и о задачах переменников в области обороны страны.

К этой полит-беседе бойцы переменники отнеслись с глубоким вниманием и проявили большую активность в обсуждении вопросов боевой и политической подготовки. Этот подъем активности переменников особенно был велик после того, как тов. Апухтина, кончая беседу, обратилась к бойцам с призывом провести соревнование с наилучшим овладением техники военного дела и боевой подготовки к весеннему сезу.

Выступая с ответным словом на обращение тов. Апухтины бойцы и командиры тут же брали на себя конкретные обязательства и широко развернули социалистическое соревнование и ударничество на более успешное выполнение стоящих задач. Так переменник Салашкин сказал:

— У нас многие переменники еще слабо овладевают полит-подготовкой, а это большой минус в нашей работе. Сейчас я беру на себя обязательство всячески повышать свои знания и помогать в этом отстающим товарищам своего отделения.

Следующий переменник тов. Цабин выступая сказал:

— Мы рабочие добываем цинк, а этот металл сейчас крайне необходим стране. Я как боец ударник беру на себя обязательство еще больше повысить свою производительность труда и ввести повседневную борьбу за полное выполнение плана добычи цинка.

Переменник тов. Суворов заявил, что его отделение обязуется пройти в срок все виды боевой и политической подготовки и сдать зачеты с оценкой на хорошо.

Переменник колхозник тов. Климин обязался по окончанию сбора еще больше крепить труд-дисциплину, в колхозе повысить производительность труда и по-боевому приготовиться к весеннему сезону.

Всего на беседе выступило более 10 человек бойцов и командиров и все их выступления были проникнуты беззаветной преданностью делу социалистического строительства и полной готовностью в любую минуту встать на защиту границ нашей страны.

В. Ч.

МНОЖТЕ РЯДЫ УЧАСТНИКОВ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ПОХОДА им. СТАЛИНА

О награждении орденом Ленина руководителей ряда областей, краев и республик, уже награжденных орденом Ленина за успешную работу
Постановление Центрального исполнительного комитета Союза ССР

За выдающиеся успехи в деле руководства работой по республике, краю и области — Центральный исполнительный комитет ССР постановляет:

Наградить орденом Ленина:

1-го секретаря Запсибирского крайкома ВКП(б) тов. Эйхе Р. И. и председателя Крайисполкома того же края т. Грядинского Ф. П.

2. Бывшего первого секретаря Татарского обкома ВКП(б) тов. Разумова М. И. и председателя Совнаркома Татарской АССР тов. Абрамова.

3. Бывшего первого секретаря Горьковского Крайкома ВКП(б) тов. Жданова А. А. и бывшего председателя Крайисполкома того же края тов. Пахомова Н. П.

4. Бывшего первого секретаря Московского обкома ВКП(б) тов. Кагановича Л. М. и председателя облисполкома той же области тов. Филатова М. А.

5. Первого секретаря Крымского обкома ВКП(б) тов. Семенова Б. А. и председателя Совнаркома Крымской АССР тов. Саметдинова А. А.

Председатель Центрального исполнительного комитета ССР — **Налинин**.
Секретарь ЦИК Союза ССР — **И. Анулов**.

Москва, Кремль,
15 марта 1935 года.

О передаче ордена Ленина на хранение Карасускому району

Постановление бюро Запсибирского крайкома ВКП(б) и президиума Крайисполкома

Отмечая образцовую работу Карасуского района, за воевавшего первенство в социалистическом соревновании районов в 1934 году, в борьбе за высокий урожай, за успешное проведение уборочных работ, за досрочное выполнение всех обязательств перед пролетарским государством, а также примерную подготовку колхозов этого района к посевной кампании 1935 года Крайком и Крайисполком постановляют:

1. Передать Карасускому району на хранение почетную награду правительства и партии — орден Ленина.

2. Орден Ленина вручить руководителям Карасуского района и делегации колхозников-ударников передовых колхозов этого района на краевом съезде колхозников-ударников.

3. Вызвать на съезд секретаря Карасуского района ВКП(б) т. Антонова, председателя райисполкома тов. Старцева, директора Карасуской МТС и районного агронома, а также представить два места сверх нормы на Краевой съезд колхозникам-ударникам передовых колхозов района.

4. Первого секретаря Крымского обкома ВКП(б) тов. Семенова Б. А. и председателя Совнаркома Крымской АССР тов. Саметдинова А. А.

Председатель Центрального исполнительного комитета ССР — **Налинин**.
Секретарь ЦИК Союза ССР — **И. Анулов**.

Москва, Кремль,
15 марта 1935 года.

Крайком и Крайисполком напоминают, что право хранения ордена Ленина за Карасуским районом зависит от того, насколько успешно партийные и советские организации и широкие массы колхозников и рабочих совхозов будут и впредь бороться за дальнейшее укрепление колхозов, за образцовое выполнение всех заданий партии и правительства.

4. Призвать все районы к дальнейшему развертыванию соревнования. Право на хранение ордена Ленина может быть завоевано только активным участием всей массы колхозников и рабочих совхозов района в производственном походе имени тов. Сталина, образцовым проведением весеннего сева, а также выполнением и перевыполнением государственного плана развития животноводства каждым колхозом и совхозом и своевременным выполнением всех обязательств перед пролетарским государством.

Председатель Крайисполкома **Грядинский**.

Секретарь Крайкома ВКП(б) **К. Сергеев**.

Здесь не готовятся к гостехэкзамену

В центральном материальном складе Гурзавода к гостехэкзамену не готовятся. Избрана специальная комиссия в составе т.т. Волиловского, Нестерова и Татарникова, но она ограничилась только тем, что

вынесла вопросник и на этом успокоилась.

Говорили мы об этом на партсобрании, но дело так и не двинулось с мертвой точки. Комсомольский организатор **Мязин**.

НАМ ПИШУТ

Суворов укрывает растратчиков

В колхозе "Дружба" Гавриловского с-совета завхозом работает Карпов. При проверке ревкомиссия обнаружила, у него растрату 1000 руб. денег и нехватку 3-х центнеров хлеба.

16 января общее собрание колхозников постановило снять с работы Карпова и отдать под суд, но председатель колхоза Суворов до сего времени не выполнил этого решения. Растратчик спокойно продолжает работать.

Селькор.

В колхозе "Красный партизан" нет заботы о семенах

В колхозе "Красный партизан" Кочкуровского сельсовета не заботятся о подготовке семян к предстоящей посевной кампании. Из засыпанных 151 центнера пшеницы подлежит обмену 45 центн., но правление колхоза не торопится с этим делом.

Семена хранятся небрежно при проверке в амбаре, обнаружен снег.

Корольчук

Бюрократ

Стетогодом — в хозяйстве Гурьевского завода работает Гребнев Леонид. Он очень бюрократически относится к рабочим. Рабочим по неделе приходится обивать пороги у Гребнева, чтобы по-

лучить расчет.

Он часто отлучается с работы по личным делам.

Его любимый лозунг: "Приди завтра".

Наблюдающий.

РайОНО где ты?

В школе колхоза "Свобода" Кочкуровского с-совета заведующей работает некая Шалимова. Она преступно относится к своей работе и фактически развалила всю школу.

7 марта она повела детей на экскурсию на золотоприиск. Вместо руководства экскурсией Шалимова напилась пьяной и скрылась от школьников. 9 марта не без ее участия в школе была организована пьянка.

Колхозники неоднократно с решением общего собрания обращались в районный отдел народного образования о снятии с работы Шалимовой, но ответа так и не получили.

Корольчук.

Включайся в поход

Я, бригадир колхоза "Дружба" Гавриловского с-совета, ФОМИЧЕВ Григорий Павлович из письма делегатов съезда колхозников-ударников нашего края узнал о великом производственном походе им. Сталина по выполнению планов развития животноводства и образцовое проведение посевной.

Целиком одобряю это дело. Я включаюсь в число участников похода и беру на себя следующие обязательства:

Всех лошадей своей бригады довести к весенне-посевной до средней упитанности.

Всю сбрую и с-хозяйственный инвентарь подготовить на «отлично».

Организовать в бригаде редколлегию бригадной стенгазеты и обеспечить ее регулярный выход.

Отрицать и проверить все семена не позднее 25 марта,

Полностью приготовить и привести в порядок бригадный полевой стан.

Вызываю на соревнование бригадиров первой, четвертой и пятой бригад.

Бригадир полеводческой бригады № 2 колхоза "Дружба" Григорий Павлович ФОМИЧЕВ.

Вызов принимаем

Вызов тов. Фомичева! Будем ирренно бороться о включении в производство за первенство. Ставимый поход им. тов. Сталина за развитие животноводства и успешное проведение посевной принимаем. С условиями соревнования согласны.

Бригадиры полеводческих бригад колхоза "Дружба": № 1 НАРПОВ, № 4 БРАГИН, № 5 МУРМАНЦЕВ.

Растут ряды участников похода

Колхоз "Красный партизан" Кочкуровского с-совета по боевому готовится к предстоящей весне. Бригада № 1 на специальном производственном совещании обсудило практические задачи посевной. Совещание решило организовать и провести пробный выезд к которому

ли на себя практические обязательства.

Провести посевную кампанию в сжатый срок с качеством на "отлично". Выполнить и перевыполнить нормы выработки, беречь тягловую силу и инвентарь как зеницу ока.

Колхозники первой бригады вызвали на соревнование колхозников бригады № 2 на лучшее проведение сева. Бригады заключили между собой договор, который обязуются регулярно проверять.

МАРКОВ.

Ответ. редактор И. Голубев.

В Ленинске производится набор

в основные группы. Горпромучча

на специальности:

- 1) машинистов врубовых машин,
- 2) шахтных электрослесарей,
- 3) машинисты мелких установок.

При поступлении необходимо иметь: а) паспорт, б) справку о социальном происхождении; в) документы об образовании.

Образование не ниже 5-7 групп.

Принятые в школу получают стипендию от 77 руб. до 126 руб.

в месяц. обеспечиваются общежитием, питанием.

Справиться у вербовщика в Гурьевской школе: ФЗД с 23 марта с 9 час. утра до 5 час. веч.

Вербовщик ЮРКОВ.

Объявление

22 марта с-г. (поселок Гурьевск, в помещении РИКА улица Ленина открылось отделение Государственного банка).

Организации и учреждения для открытия расчетных и текущих счетов, должны подать заявления, образцы подписей в 2-х экземплярах на лиц доверенных под подписывать денежные документы и копии доверенности.

Управ. Гурьевск. отделение банка

Дальневост.

По организации раб-профсоюза занимается в помещении заводского комитета Гурьевского завода.

Пожишэн штаб рабочего комитета союза штрафников. Считать недействительным